

## 孟村居民耿会星路遇一起交通事故 救出俩孩子后快速送医

本报讯(记者 姚连红 通讯员 迟红勇)4月12日,孟村的邓女士在孟村祥顺花园小区终于见到了孩子的救命恩人耿会星。前段时间,邓女士的丈夫开车时不慎被困路边坑内,3人全部昏迷。路过的耿会星忍着腿伤,抱起俩孩子赶往医院,为抢救赢得了时间。

3月21日22时许,60岁的耿会星开车带着妻子高玲从孟村牛进庄乡耿庄子村返回县城。当他行至赵庄子村南侧的拐弯处时,看到前方有车辆和人。

“一辆车掉进沟里了,车里还有孩子。”一位路人焦急地告诉耿会星。得知有孩子被困,耿会星马上下车,在夜色中从陡坡慢慢来到出事车辆旁边。

“有人吗?能听到吗?”耿会



得知孩子平安无事,腿伤未愈的耿会星十分欣慰。

星边喊边打开副驾驶位置的车门。此时,他才注意到,车内3人已经昏迷。一名男子趴在方向盘上,一名男孩被甩到前排趴在副驾驶座下方,后座的一名男孩靠在椅背上。

耿会星赶紧把副驾驶座上的男孩拽了出来,抱在怀里。此时,男孩脸还在流血。耿会星来不及多想,赶紧抱着男孩往坡上走。由于坡上坑洼不平,再加上心急,耿会星一脚踩空,小腿受伤。他忍着疼痛一瘸一拐地继续走。

这时,高玲打开车门,坐在后座上护着男孩的头部。耿会星又返回车旁,将后座的男孩也抱到了自己车内。此时,现场聚集了很多人,其中有人拨打了急救电话,准备救助被困司机。耿会星看到男孩脸部还在流血,马上

带着俩孩子赶往医院。

一路上,高玲不停地和俩孩子喊话:“孩子,醒醒,别睡。”不到20分钟,耿会星赶到了县医院。这时,受伤较轻的男孩苏醒后说出了妈妈的电话。医生紧急为俩男孩进行治疗。

此时,耿会星的腿疼得已经站不住,经过检查,确诊为肌腱断裂。后来,他做了一段时间的保守治疗,也没向别人提起过此事。前几天,忙完家里事的邓女士给耿会星打来电话说,丈夫后来被送上急救车。经过治疗,他和两个10多岁的儿子身体已经基本康复。这个消息让耿会星高兴了好几天。

“我赶上了就得帮,孩子没事就行,我的腿伤不叫事。”耿会星说。

## 在外居住两年后回到沧州,69岁的李树林做的第一件事就是—— 义务给小区剪枝修路

本报记者 刘冰祎

前段时间,在外地居住了两年的新华区安馨家苑小区居民李树林回家了。到家后的第一件事,他选择给小区义务剪枝、修路。

69岁的李树林家住安馨家苑小区,此前两年多,他和老伴在外地与女儿一家一起居住。清明节前,李树林回家了。刚一到家,他就注意到小区里不少冬青因疏于修剪长到近两米高。此外,小区一些路面也坑洼不平,行人经过时很不方便。

李树林以前从事过物业工作,家里有一些干活的工具。这些年,小区没有物业管理,他便常常义务给小区修剪树枝。这一回,他到家后稍作休息,第二天就拎着一把大剪子出门了。

修剪了冬青和小树,李树林又开始修路(右图),干了两三天,终于修好了小区内多处坑洼不平的路面。



这次回家,李树林停留的时间并不长,光是在小区干活就用了一个多星期。虽然整天

干得灰头土脸,但看着小区面貌有了一点小变化,李树林还是挺高兴。“都是一些力所能

及的小事,根本不算什么。出点力能让大家方便,是我最高兴的事。”李树林说。

## 新华区南门里社区 教居民烹制春菜

本报讯(记者 孙亮)昨天下午,新华区南门里社区开展了以“品春菜,识韵味”为主题的科普体验活动。社区请来专业厨师,教居民烹制美味的春菜,现场一片欢声笑语。

活动开始后,社区党员志愿者首先向居民介绍了香椿、黄菜两种春菜的营养价值和食用方法,通过图文并茂的方式向大家介绍春季食材的特性。居民们积极讨论,现场的气氛热烈而欢快。

“春风十里不如野菜半斤,一炒一拌满是鲜香。”辖区一家饭店的厨师代永利现场制作了香椿炒鸡蛋和凉拌黄菜两道菜肴,从食材处理、调味掌握和烹饪技巧等方面进行现场展示。菜品制成后,居民们围坐在一起,共同品尝美味菜肴。居民们边吃边聊,现场的气氛热烈而欢快。

南门里社区负责人张晓燕表示,希望通过这次活动给大家送去更多的科普知识,增进邻里之间的情谊。

## 黄骅朱里口村村民李越 连续7年献爱心

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇)日前,渤海新区黄骅市滕庄子镇朱里口村10户五保户家庭都收到了一份礼物。那是村民李越为他们准备的价值2000余元的米、油、八宝粥等生活必需品。

当天上午,在朱里口村村委会,李越将一份慰问品交到五保户手中。对于行动不便的老人,村委会还安排人员将礼品送到他们家中。据了解,李越自2018年开始,每年都会为村里的五保户购买慰问品,这件事他坚持了7年。

## 低价买“运损”护肤品 没捡到便宜却收到废品

本报讯(记者 彭爱)“本来以为是捡了个大便宜,结果自己还是被当成‘韭菜’割了。”说起自己贪便宜买的运输途中损坏的面霜,市民孙然承认自己又交了一笔“智商税”。

前段时间,孙然用手机玩游戏的时候,弹出的一条广告吸引了她。广告里说,一些化妆品和护肤品在运输过程中,外包装出现了轻微损坏或瑕疵。这些“运损”商品,价格较为优惠,有的产品甚至低至一折。心动的孙然随即添加了视频广告中的微信号。之后,她被拉进了一个“运损”美妆群。

孙然进入这个群后,群主发布了多条信息,介绍群内“运损”商品的来源及其真实性。当天,孙然看到群内发布了一款大牌面霜的销售信息,因为外包装损坏的缘故只

要100多元。该品牌在淘宝旗舰店里,同一款价格是1480元。“群主说这款面霜只剩最后30件了,我就头脑一热买了一瓶。”孙然说。收到面霜后,孙然发现,无论是膏体颜色还是味道,跟自己之前在专柜购买的面霜都不一样。带着疑问,孙然联系了群主。群主表示每一批次商品都有不同,随后便将孙然踢出了群聊。

记者联系了孙然购买的面霜品牌的官方客服,工作人员表示,目前该品牌有指定的官方渠道,并不包含孙然所在的“运损”美妆微信群。同时,工作人员告诉记者,在线下或线上的官方渠道内,都没有销售所谓“运损”的产品。工作人员提醒,为了保障自身安全,消费者应谨慎选择购买渠道和产品,要在正规的渠道购买护肤品。



日前,新华区小树林社区举办了邻里运动会。居民各显身手,现场一片欢声笑语。

孙胜月 刘冰祎 摄